

迎宾路小学小记者站专版

那一天,我长大了

本报小记者(迎宾路小学4年级3班) 左恩灿

今年的5月21日是一个特殊而难忘的日子,这一天,我们迎来了隆重的“十岁成长礼”。

成长礼仪式开始了。父母们戴上眼罩,由我们这些平时被他们照顾的孩子引导着走过重重“关卡”——迈过轮胎、穿过铁圈、走过独木桥、安全上下台阶。

我既兴奋又害怕,兴奋的是这一回终于轮到“照顾”妈妈了,害怕的是生怕自己不小心让妈妈跌倒受伤。我小心翼翼地搀扶着妈妈,遇到该抬高脚时就用手轻轻拍妈妈的膝盖,这让我想起小时候妈妈教我走路的样子,也是这样小心翼翼的。到了穿过铁圈的“关卡”,我用一只手护着妈妈的头,另一只手牢牢地握着妈妈的手,这让我想到过马路时妈妈也是这样紧紧地握着我的手。

终于,妈妈成功走过了

所有“关卡”,而我手心里也出了很多汗。那一刻,我很骄傲,因为我终于可以学着妈妈照顾我的样子来“照顾”妈妈了,也真切体会到了妈妈抚育我的艰辛。

在“互送礼物”环节,我迫不及待地从小志愿者手中接过妈妈送给我的礼物,打开盒子,里面是一个白玉似的、顶端挂着粉色流苏穗的印章,印章底部用瘦金体刻着我的名字。我爱不释手,它代表了妈妈对我独一无二的爱。我也拿出早就写好的诉说对妈妈的爱和感恩的信……

从那一天起,我长大了,懂得了父母、老师的艰辛和付出,懂得了生活中要自立和坚强,懂得了学习上要自信和勤奋,懂得了相处中要分享和承担。

(指导老师:董雯雯)

校长寄语



“健康第一,快乐成长,为学生幸福童年负责”是我们的办学理念,“培养知礼、笃行的现代社会公民”是我们的育人目标。校园应该是生命成长的乐园,尊重规律、尊重个体差异,让爱充盈校园,愿每一名师生都能过一种有尊严的教育、学习生活。

——迎宾路小学校长
刘瑞梅

一次心灵的成长

本报小记者(迎宾路小学4年级3班) 郭一霏

近日,我们迎来了学校一年一度的女孩节。这一届女孩节,学校为我们4年级的“小公主”精心策划了一场别开生面的“十岁成长礼”。

清晨,我和妈妈满怀期待地走进校园。随着活动的序幕缓缓拉开,我轻轻地为妈妈戴上眼罩,小心翼翼地引导着她前行,仿佛我们正在一起探索未知的奇幻世界。

我们遇到了第一个挑战——由4个轮胎巧妙组合而成的障碍物。我用力抬起妈妈的脚,稳稳地帮助她越过这个障碍。接下来,妈妈要钻过两个铁圈,在我的帮助下,她轻松完成了这个任务。第三个挑战是走平衡木,我小心翼翼地引导着妈妈……经过一番努力,我们终于回到了起点,圆满结束了这次富有挑战性的旅程。

互送礼物的环节到了。班里的男生志愿者手持精美的礼盒,逐一递给家长们。从妈妈手中接过礼盒,我打开一看,里面是我心心念念的东西,开心得几乎要跳起来。同时,我也为妈妈准备了一份特别的礼物——一封手写的信,表达对妈妈的感激之情。妈妈读完信眼睛湿润了,我和妈妈紧紧拥抱在了一起。

在这次活动中,我深刻体会到了妈妈的辛苦和付出。我想对妈妈说:“谢谢您,妈妈!是您用无私的爱和辛勤的付出养育了我。在这期间,您一定经历了许多艰辛和困苦。但请您相信,我会努力成长,让您为我骄傲。妈妈,您辛苦了!我爱您!”

这场成长礼对我来说不仅是一次难忘的体验,更是一次心灵的成长。在未来的日子里,我会带着感恩勇往直前。

难忘的女孩节

本报小记者(迎宾路小学4年级7班) 姚佳艺

今年的女孩节让我有很多感悟。

在令人期待的亲子活动中,我需要扶着蒙住眼睛的妈妈走过设有路障的“关卡”。毫无疑问,这是在考验我和妈妈的默契。我担忧:如果妈妈摔倒了怎么办?我和妈妈能否顺利到达终点?

刺激的旅程开始了。我扶着妈妈一步一步向前走。妈妈慢慢挪动脚步的样子让我思索

起来,曾几何时年幼的我在妈妈的搀扶下慢慢学会走路……

在互送礼物环节,我将早已准备好的信小心翼翼地递给妈妈,妈妈认真读了起来。看着妈妈的眼眶逐渐湿润,我也忍不住冲上前抱住了妈妈。

在妈妈的呵护下,我像小树一样茁壮成长。现在,我已经是10岁的女孩了,也慢慢理解了妈妈的辛苦。我会用实际行动告诉妈妈:“我长大了!”



读着信,妈妈感叹:孩子长大了

星星点灯



不一样的成长礼

亲子活动开始了。妈妈紧紧抓着我的手,我扶着妈妈向前走。要上台阶了,我按照事先的约定摇了摇妈妈的手,将她抬起的脚放到了台阶上……

接着是穿越铁圈障碍,妈妈先是身子往前探,我正不知如何是好,幸好马老师过来帮忙,拍拍妈妈的腿,让妈妈的腿往前伸……就这样,妈妈又顺利通过了障碍。

这真是一场不一样的“十岁成长礼”。

本报小记者(迎宾路小学4年级9班) 张歆童

我陪妈妈走过……

我们要引领着蒙着双眼的妈妈走过重重障碍抵达终点。

一开始,我充满信心。但是当引领着妈妈迈出第一步的时候,我突然害怕起来。我怕妈妈一不小心摔倒,我怕妈妈一不小心磕碰到头……

我小心翼翼地带着妈妈来到台阶前,用手轻轻地扶住妈妈的腿,生怕妈妈会绊倒。妈妈也是紧紧地拉着我的手,她的手掌心都是汗水……

那短短的几分钟,我陪妈妈走上上坡路,走下下坡路,走过各种障碍,就像歌里唱的“路上的心酸,已融进我的眼睛”。那一刻,我感受到了妈妈这些年来含辛茹苦养育我有多么不容易。

本报小记者(迎宾路小学4年级8班) 付欣芮



妈妈和女儿拥抱在一起

妈妈,别怕

本报小记者(迎宾路小学4年级3班) 赵一伊

终于,我们迎来了盼望已久的“十岁成长礼”。

活动伊始,主持人老师向我们介绍了此次成长礼的目的和意义,并强调爸爸妈妈要戴好眼罩,而我们要尽己所能搀扶好自己的爸爸妈妈,就像小时候爸爸妈妈搀扶蹒跚学步的我们一样。

体验活动开始了。我搀扶着妈妈走过那些障碍时,妈妈磕磕绊绊,紧握着我的小手,生怕一不小心跌倒。我一直小声告诉妈妈:“妈妈,别怕,有我在!”就这样,我小心翼翼地搀扶着妈妈安全地走过每一处“艰难险阻”。

当收到我的信时,妈妈流下了眼泪。我知道,这泪水里有感动,有激动,也有心酸……当我收到妈妈送给我的礼物时,我激动地抱住了妈妈说:“妈妈,我爱您!”妈妈也拥抱着我说:“一伊,妈妈也爱你!”

妈妈,我想对您说:从我出生到现在,您付出了太多太多。这些年来,您无微不至地照顾我,陪我玩耍,辅导我学习……上1年级的时候,我得了脑膜炎,也是您一直日夜陪伴我,照顾我,帮助我成功打败病魔。

如今,我10岁了,我定会成为一个让您骄傲的女儿!

妈妈,我爱您

本报小记者(迎宾路小学4年级1班) 温铭祎

那天是一个特殊的日子,学校为我们4年级的女生举行了“十岁成长礼”仪式。从这一天起,我将不再是那个胆小、懦弱,只知道躲在妈妈身后的小宝宝,我会变得勇敢、坚强,积极向上。

妈妈陪同我来到学校操场上,在我们班的规定位置排队站好。主持人介绍本次成长礼的背景和注意事项后,沉浸式体验正式开始。

老师为妈妈们每人发了一个眼罩。妈妈们戴上眼罩,而我们作为引导者要带领妈妈们走过一条曲折、设有很多障碍的路,但是这期间不可以说话。我猜测,此时此刻妈妈心里一定害怕、

担心。我必须用自己的实际行动来告诉她:“妈妈,您放心,我可以的!”

一开始,妈妈紧张得不敢迈大步,只敢小心翼翼地慢慢挪动,就像小时候蹒跚学步的我一样生怕摔倒。我紧紧地拉着妈妈的手,护着她一步一步往前走。渐渐地,妈妈越来越相信我,顺利走完了全程。

当“妈妈”的这短短十几分钟,我紧张得出了一身汗。回想妈妈养育我的这10年,我感叹:妈妈得付出多少心血,多少汗水呀!我想对妈妈说:“您陪我长大,我陪您变老。妈妈,我爱您!”

(指导老师:白文明)



陪妈妈走过“轮胎路”

本版摄影 解小凤